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 97تجزبی سزاسزی 

sinمشتق ػبارت  x cos x
4 4

x، بٍ اسای  



8

 ، کذام است ؟   

1 )  1     9   )
1
2

 3   )
1
2

 4   )1              
 

 

 

2 

 خارج اس کشًر – 97سزاسزی  تجزبی  

tanمشتق ػبارت  x
3 x، بٍ اسای  2



6

 ، کذام است ؟   

1  ) 24 9   )36 3   )54 4 )  72 
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 96تجزبی سزاسزی 

مشتق تابغ 
x

y Cos ( )


 
22
6 4

xبٍ اسای  



6

 کذام است ؟ 

1   )
3
2

 9   )
2
2

 3 )  
2
4

 4   )
2
2
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 خارج اس کشًر – 96سزاسزی  تجزبی  

مشتق تابغ 
Cos x Sin x

y
Cos x Sin x





xبٍ اسای  



4

 کذام است ؟ 

1  ) 1     9   )2(   4 1(   3 صفز              
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 95تجزبی سزاسزی 

در تابغ با ضابطٍ 
x

f (x)
x

3
2

2 3

 
  

 
، حاصل  

x

f (x) f ( )
lim

x



2

2
2

 کذام است ؟  

1  ) 21     9   )18 3   )12 4   )15              
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 خارج اس کشًر – 95سزاسزی  تجزبی  

در تابغ با ضابطة  
x

f (x)
x






4 5
3

، حاصل  
h

f ( h) f ( )
lim

h

 1 1
 کذام است ؟         

1 )  
7
48

     9   )
5
24

 3   )
7
24

 4   )
7
16
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7 

 94تجزبی سزاسزی 

fدر تابغ با ضابطة  (x) x  آَىگ متًسط تغییز تابغ وسبت بٍ متغیز ،x  ٍدر وقط ،x 1  با ومًّ متغیز/ 21  

 آَىگ لحظٍ ای تابغ در ایه وقطٍ ،  چقذر کمتز است ؟   اس  
 

1 )  
1
42

 9   )
1
21

 3   )
3
42

 4   )
2
21
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 کشًر خارج اس – 94سزاسزی  تجزبی  

در تابغ با ضابطة  
x

f (x)
x




1
x، در وقطٍ  x، آَىگ متًسط تغییز تابغ وسبت بٍ متغیز   1  با ومً متغیز

/  اس  آَىگ لحظٍ ای تابغ در ایه  وقطٍ  ، چقذر کمتز است ؟    44

1  ) 
1
3

 9   )
1
24

 3   )
1
12

 4 )  
1
6
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 93تجزبی سزاسزی 

fدر تابغ با ضابطة  (x) ( x )


 

1
22 xآَىگ متًسط تغییز تابغ ،  اس  ،  1  xتا  4 12  اس آَىگ لحظٍ ای آن ،

xدر وقطة    چقذر بیشتز است ؟  4

1 )  
7

54
 2 )  

11
54

 3   )
7

27
 4   )

11
27
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 93تجزبی  سزاسزی  

مشتق تابغ  
x

y Sin ( )


 
22
6 4

xبٍ اسای  



3

 کذام است ؟ ، 

1   )
3
2

 9   )
1
2

 3 )  
1
4

 4   )
1
8
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 خارج اس کشًر – 93سزاسزی  تجزبی    

fدر تابغ با ضابطة   (x) x ،  آَىگ متًسط تغییز تابغ اس وقطةx  xتا  4 / 6  ، اس آَىگ لحظٍ ای آن  25

xوقطة  در    چقذر کمتز است ؟  4

1 )  
1
36

 9   )
1
18

 3   )
5
72

 4   )
1
12
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 خارج اس کشًر – 93سزاسزی  تجزبی  

yمشتق تابغ  Sin x 3 xبٍ اسای  2



2

18
 کذام است ؟ ،  

1   )


9
8

 9   )


9
4

 3 )  


27
8

 4   )


27
4
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 91تجزبی سزاسزی 

مقذار مشتق تابغ   
Cos x

f (x)
Sin x






2

2

1

2
xبٍ اسای  



4

 کذام است ؟  ، 

1    )
4
9

  9   )
5
9

  3   )
7
9

  4 )  
8
9
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 خارج اس کشًر – 91سزاسزی  تجزبی  

fمقذار مشتق تابغ   (x) tan
x

  2 xبٍ اسای  11 


3
 ، کذام است ؟   

1 )  



22 3
9

 9   )



22

9
 3   )

22
9

 4   )
22 3
9
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 93سزاسزی  تجزبی 

fدر تابغ با ضابطة   (x)
x


2

36
x، آَىگ متًسط تغییز تابغ اس   1 xتا  2 2  چقذر اس آَىگ لحظٍ ای آن در  3

   x   بیشتز است ؟ 312

1 )  1 9   )/1 5 3   )2 4   )2 5/  
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 93 ی تجزبسزاسزی 

مقذار مشتق تابغ   
x

y Cos ( )


 
2

3 4
xبٍ اسای  



3

 کذام است ؟ 

1   )
1
4

 2 )  
1
8

 3   )
1
8

 4   )
1
4
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 خارج اس کشًر – 93سزاسزی  تجزبی  

در تابغ با ضابطة 
x

f (x)
x


1

x، آَىگ متًسط اس   1 xتا  2 2 xبزابز آَىگ لحظٍ ای آن در  5 a    ، است 

 کذام است ؟  aمقذار 

1   )/2 5 9   )1 3 3 )  3 4   )4  
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 خارج اس کشًر – 93سزاسزی  تجزبی  

yمقذار مشتق تابغ  Cos
x




2

3
xبٍ اسای     ؟  ، کذام است 4

1 )  
96


 9   )


72
 3   )



48
 4   )



32
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 89سزاسزی  تجزبی 

 اوذارة مشتق تابغ  
tan x

y
tan x






1 2
1 2

xبٍ اسای   



8

 ؟ کذام است ، 

1 )  2 9   )1 3   )
1
2

 4   )1  
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 خارج اس کشًر – 89سزاسزی  تجزبی  

مقذار مشتق تابغ  
Cos x

y
Cos x



1 2

2
x، بٍ اسای  



12

 کذام است ؟ ، 

1   )
4
3

  9   )
3
4

 3   )
3
4

      4 )  
4
3

  
 

 

 

 

21 

  88سزاسزی  تجزبی  

fآَىگ متًسط تغییز تابغ  (x) x 2 ريی باسٌ  xوسبت بٍ متغیز  16 ,3 ،  اس آَىگ لحظٍ ای تابغ در 

 x   چقذر کمتز است ؟ ،  2

1 )    9   )
1
18

 3   )
1
12

      4   )
1
9
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 88سزاسزی  تجزبی  

yاگز   u
u

 
1

uي  2 Sin x Cos x 2 باشذ ، مقذار  2
dy

dx
xبٍ اسای  



4

 کذام است ؟  

1   )9   9   )1 3   )12      4 )  15   
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 خارج اس کشًر – 88سزاسزی  تجزبی  

در تابغ  
x

f (x)
x


1

ريی باسة   , /2 2  ، اس آَىگ لحظٍ ای تغییز  xآَىگ متًسط تغییز تابغ وسبت بٍ متغیز  2

xتابغ در      ، چقذر بیشتز است ؟  2

 1   )
1

2 2
   9   )

1
1 1

 3 )  
1
51

      4   )
2
51
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 خارج اس کشًر – 88سزاسزی  تجزبی  

uاگز   x x   يy tan ( u) 2  باشذ ، آوگاٌ مقذار
dy

dx
xبٍ اسای   

1
4

 کذام است ؟ 

1 )  8   9   ) 4 3   )4      4   )8  
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  87سزاسزی  تجزبی  

fدر تابغ   (x) x  آَىگ متًسط تغییز تابغ وسبت بٍ متغیز ريی باسة[ / , / ]2 25 2  در شزيع ،  اس آَىگ آوی  56

 چقذر کمتز است ؟  ایه باسة ،   

 1 )  
1
93

   9   )
2
93

 3   )
1
62

      4   )
1
31
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 خارج اس کشًر – 87سزاسزی  تجزبی  

fدر تابغ با ضابطة   (x) x xقتی ، آَىگ متًسط تغییز ایه تابغ ي 3  xي  3 /  ، اس آَىگ لحظٍ ای تغییز  1

xتابغ در وقطة    ، چقذر بیشتز است ؟  3

1   )/ 31   9   )/ 42 3   )62/      4 )  91/   
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  86سزاسزی  تجزبی  

fدر تابغ با ضابطة   (x) x
x

 
1

 تغییز کىذ ،  h2بٍ ػذد   2، آَىگ متًسط تغییز تابغ يقتی متغیز اس ػذد  

بزابز   
8
9

 کذام است ؟ ،   hاست .  

      1   )/1 5   9   )2 3 )  /2 5      4   )3  
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  86سزاسزی  تجزبی  

yمقذار مشتق تابغ   tan x cot x 3 x در وقطة 2



6

 کذام است ؟ 

      1   )
4
3

   9   )2 3   )
8
3

      4 )  4  
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 خارج اس کشًر – 86سزاسزی  تجزبی  

yمشتق مقذار   Sin xCos x xدر وقطة  3



4

 کذام است ؟ 

     1 )  2   9   )1 3   )1      4   )2  
 

 
 

31 

 

 

 
 

 

 خارج اس کشًر – 86سزاسزی  تجزبی  

fدر تابغ با ضابطة   (x) x x  23 4 تفاضل آَىگ لحظٍ ای در وقطة  2
h

a 
2

 اس آَىگ متًسط تغییز تابغ 

aبٍ ػذد  aاس ػذد  xيقتی متغیز    h کذام است ؟   ز کىذتغیی ، 

      1   )h   9   )h2 3   )h3      4 )     
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 85سزاسزی  تجزبی  

fاگز   (x) Sin x  fباشذ ، آوگاٌ  22 ( )
1

6
 کذام است ؟  

   1 )  2
2

      9   ) 3
2

 3   ) 2      4   ) 3  
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 خارج اس کشًر  – 85سزاسزی  تجزبی  

fاوذاسة مشتق تابغ با ضابطة   (x) Cos
x


 



3
3 xبٍ اسای  ،  2   کذام است ؟  3

   1 )  
1
12

   9   )
1
9

 3   )
1
6

      4   )
1
4
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  84سزاسزی  تجزبی  

fضابطة آَىگ متًسط تغییز تابغ با   (x) x 2 xريی باسٌ ای اس  xوسبت بٍ متغیز  144 1 xتا  5 2 9 

 کذام است ؟   

  1   )/ 4   2 )  /5 3   )/ 6      4   )/ 7  
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 خارج اس کشًر  – 84سزاسزی  تجزبی  

,M(x وقطة y)  بز ريی مىحىی بٍ مؼادلةy x   مختصات  تا مبذأ Mفاصلة وقطة  Tدر حزکت است .  8

xدر وقطة  Tاست ، آَىگ لحظٍ ای تغییز   کذام است ؟  7

   1 )  
15
16

   9   )
15
8

 3   )
3
7

      4   )
5
4
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 خارج اس کشًر  – 84سزاسزی  تجزبی  

fاگز  (x) (x ) x 
3 ، حاصل  22

x

f ( x) f ( )
lim

x 

    



1 1
 کذام است ؟  

  1   )2   2 )  3 3   )
2
3

      4   )
4
3
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  83سزاسزی  تجزبی    

fدر تابغ با ضابطٍ   (x) x  آَىگ متًسط تغییز تابغ يقتی متغیز ،x  تغییز کىذ بزابز با آَىگ   25بٍ  4اس 

x لحظٍ ای در وقطٍ    a  . استa کذام است ؟ 

      1   )/11 75   2 )  12 25/ 3   )/12 5      4   )/13 5  
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 83سزاسزی  تجزبی  

yتابغ  مقذار مشتق sin x xدر وقطٍ  3



2

9
 چقذر است ؟ 

    1   )


9
16

   9   )


9
8

 3 )  
27
16

      4   )


27
8
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 89سزاسزی  تجزبی  

yاگز   Cos x Sin x 2 باشذ ، حاصل  2
y

y


 بزابز کذام است ؟  

      1 )  2   9   ) 2 3   )2      4   )2  
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 89سزاسزی  تجزبی  

fاگز   (x) x x 2  يg(x) x باشذ ، حاصل  2
x

f ( x).g( x) f ( ).g( )
lim

x 

   



2 2 2 2
 بزابز  

 کذام است ؟ 

      1   )3   9   )4 3   )6      4 )  7  
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  81سزاسزی  تجزبی  

مشتق تابغ 
f (x)

y
g(x)

  در وقطةx 1 است . اگز  3بزابزf ( ) 1  يf ( )  1 gي  4 ( )  ذ ، مًجًد باش 1

)gمقذار        کذام است ؟  1(

     1 )  
4
3

   9   )
3
4

 3   )
3
4

      4   )
4
3

  
 

 

 

41 

 

 

  81سزاسزی  تجزبی  

اگز  
x

f (x)
x






3 1
2 1

fباشذ ، آوگاٌ   ( )  کذام است ؟  2

     1   )
1
5

   9   )
1
1

 3 )  
1
1

      4   )
1
5

  
 

 
42 

   83سزاسزی  تجزبی  

fاگز   (x) sin x g(x)ي  2 x  باشذ ، مقذار مشتق تابغgof  درx



12

 کذام است ؟  

      1 )  
3
2

   9   )
4
3

 3   )
3
4

      4   )
2
3
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   83سزاسزی  تجزبی  

مشتق پذیز ي  xدر  fاگز تابغ
h

f (x h) f (x )
lim

h

 
 2  باشذ ، مقذار

h

f (x ) f (x h)
lim

h

 
 

 کذام است ؟  

      1   )f (x )2   9   )f (x )2  3   )2      4 )  2   
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  78سزاسزی  تجزبی  

اوذاسة مشتق  
x x

y
x




1
xبٍ اسای   

1
4

 کذام است ؟ ،   

       1 )  1   9   )
1
2

 3   )
1
2

      4   )1  
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  77سزاسزی  تجزبی  

fاگز آَىگ لحظٍ ای تغییز تابغ  (x)  در ياحذ تغییزx  ، ٍدر وقطx  بزابز  2
3
2

 باشذ ، آوگاٌ حذّ ػبارت  

   
f ( ) f ( h)

h

 2 2
hيقتی     بزابز کذام است ؟ 

       1   )3   9   )
3
2

 3 )  
3
2

      4   )3  
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  77سزاسزی  تجزبی  

yمقذار مشتق  tan x
3 xبٍ اسای  2



12

 کذام است ؟ 

       1   )
4
3

   9   )
4
9

 3 )  
8
3

      4   )
8
9
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  76سزاسزی  تجزبی  

مقذار مشتق ػبارت 
tan x

tan x

2

2
2

1
xبٍ اسای  



6

 کذام است . 

       1   ) 3   9   )1 3 )  
1
2

      4 )  3  
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  76سزاسزی  تجزبی  

با استفادٌ اس تؼزیف مشتق ، حذ ػبارت 
x cos x

x



 

4 2
4

xيقتی  



4

 کذام است ؟  

       1 )  
2


   9   )


2
 3   )


1
2

      4   )


1
2
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  75سزاسزی  تجزبی  

مقذار مشتق 
tan x

y
tan x






1
1

xبٍ اسای   



12

 کذام است ؟  

      1   )2   2 )  4 3   )4      4   )2  
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  74سزاسزی  تجزبی  

cosاوذاسٌ ی مشتق ػبارت  x
xبٍ اسای  2 

1
16

 کذام است ؟ 

      1   ) 4   2 )  2 3   )2      4   )4  
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  71سزاسزی  تجزبی  

مشتق تابغ با ضابطة 
( x )

f (x)
x




2

2

2 1

2
 کذام است ؟ 

 1   )
x

f (x)
x


 

3

2 1

2
   2   )( )

x
f x

x


  3

2 1
 3 )  

x
f (x)

x


 

3

2 1
      4   )

x
f (x)

x


 

3

2 1

2
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  83سزاسزی  ریاضی  

مشتق تابغ 
(x ) x

f (x)
( x )

 




5

4

1 3 2

5 3
xدر وقطة    1 کذام است ؟ 

       1 )  
1
16

   9   )
1
8

 3   )
3
2

      4   )
5
18
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سؤال گزینه صحيح سؤال گزینه صحيح سؤال گزینه صحيح

34112111

14242242

44332333

14412414

34512515

34642616

44732717

14842848

24912929

251431311

251131111

152132312

233413

134114

235115

236216

337317

138118

439119

141421

 ( 19153215614) سيّد علي هوسوي  

:seyedalimousavi48@gmail.comایويل 

 براى دریافت پاسخ نامه تشریحى مى توانید تماس بگیرید




